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Prefaţă 

      Realizarea programului de investiţii în economia naţională necesită măsuri privind pregătirea 
temeinică a cadrelor inginereşti care activează în acest important sector al economiei naţionale, 
capabile să determine şi să aplice în cercetare, proiectare şi execuţie soluţii optime privind 
industrializarea mai rapidă şi pe toate treptele a construcţiilor, perfecţionarea concepţiei şi 
calculului structurilor, reducerea greutăţii construcţiilor, minimizarea consumului de materiale şi 
energie, majorarea gradului de confort, sporirea siguranţei construcţiilor etc. 

     Ciclul de prelegeri este elaborat avînd la bază aceste principii şi este destinat studenţilor 
facultăţilor de ingineri constructori - specialitatea " Construcţia clădirilor civile, industriale şi 
agricole ". Ciclul de prelegeri poate fi utilizat şi de către studenţii altor facultăţi cu profil de 
construcţii, de studenţii specialităţii  " Arhitectura ", precum şi specialiştii care lucrează în domeniul 
construcţiilor. 

    Avînd în vedere caracterul de curs general în construcţii pentru clădiri industriale, materialul 
expus poate fi convenţional divizat în trei părţi, şi anume: 

    Partea întîi - noţiuni privind constituirea clădirilor industriale, clasificarea acestora, exigenţele 
principale ataşate clădirilor industriale în întregime şi ale elementelor constructive principale în 
parte, dezaxarea elementelor în raport cu axele modulare şi parametrii principali utilizaţi în procesul 
de proiectare a clădirilor industriale. 

    Partea a doua - elementele portante ale clădirilor industriale care includ fundaţiile şi grinzile de 
fundaţii, stîlpii, grinzile de rulare, elementele portante ale acoperişurilor. 

    Partea a treia - elementele de închidere ale clădirilor industriale care includ elementele de 
închidere ale acoperişurilor, elementele pereţilor, ferestre, uşi şi porţi utilizate în clădirile 
industriale, pardosele şi pereţi despărţitori etc. 

     Reieşind din faptul că Republica Moldova este amplasată în regiunea cu seismicitate de 7-8  
puncte, un paragraf aparte este consacrat executării rosturilor de deformaţie pentru diferite scheme 
constructive ale clădirilor industriale. 

     Pentru o înţelegere cît mai corectă a materialului expus, cursul de prelegeri este ilustrat cu un 
număr mare de figuri cu explicaţii corespunzătoare.    
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